
Correction des problèmes dit de niveau CM1 sur le site professeur Phifix – exercices en ligne. 

Problème 1 : 

200 + 2 = 202 € 

Mr Xavier a dépensé 202 € 

 

Problème 2 : 

3 x 8 = 24 

Il faudra acheter 3 boîtes de médicaments 

3 x 10 = 30 et 30 – 24 = 6 

Il ne va pas utiliser 6 médicaments 

 

Problème 3 : 

67/ 8 = (8x8) + 3  

Le fleuriste va faire 8 bouquets de 8 fleurs. Il lui restera3 fleurs. 

 

Problème 4 : 

3 x 12 = 36 et 36 + 31 = 67 

Il a dépensé 67 € pour 3 rosiers et  1 pommier. 

100 – 67 = 33 € 

La caissière lui rend 33 € de monnaie. 

 

Problème 5 : 

45 x 12 = 540 

Guillaume va devoir économiser 540 € pour s’offrir le vélo souhaité. 

 

Problème 6 : 

50 x 3 = 150  

Mr Duchamp a dépensé 150 € pour acheter ses piquets en bois dur. 

150 + 95 + 35 + 115 = 395 

Le prix de revient total de la clôture est de 395 €. 

 

Problème 7 : 

68 – 26 = 42 

Les 6 serviettes valent 42 € 



42 / 7 = 6 € 

Le prix d’une serviette est de 6 € 

 

Problème 8 :  

8 417 + 9 092 = 17 509 adultes 

23 786 – 17 509 = 6 277 enfants 

Dans cette commune de 23 786 habitants, il y a 6 277 enfants 

 

Problème 9 : 

985 x 13 = 12 805 

12 805 + 1 200 = 14 005 

Le coût total de la voiture est de 14 005 € 

 

Problème 10 : 

258 / 6 = 43 

La fermière va faire 43 boîtes de 6 œufs avec les 258 œufs ramassés 

43 x 3 = 129 € 

En vendant ces 43 boîtes à 3 € la pièce, elle va récolter 129 € 

 

Problème 11 : 

78 x 3 = 234 

234 / 9 = 26 

Chacun des 9 copains de Quentin aura 26 bonbons dans son sachet. 

 


